

Varšava, 7. marca 2024

Dámy a páni,

skupina PKO Bank Polski Capital Group vykázala v roku 2023 zisk vo výške 5,5 mld. PLN. Zároveň celková hodnota majetku Skupiny Banky dosiahla 502 mld. PLN a po prvýkrát tak prekročila symbolických pol bilióna zlotých. Vďaka dosiahnutým výsledkom sme splnili požiadavky na výplatu dividend na úrovni 75% čistého zisku za rok 2023. Maximálna výška tejto výplaty by však nemala presiahnuť výšku ročného zisku zníženého o dosiahnutý zisk v roku 2023, ktorý je zahrnutý vo vlastných finančných zdrojoch Banky. Tento údaj uvádza poľský Úrad pre finančný dohľad vo svojom stanovisku z februára tohto roka.

PKO Bank Polski Group zvýšila svoj trhový podiel v sektore sporenia (21,3%), úverov (18,1%), predaja hypoték (35, %) a na trhu osobných investičných fondov (20,1%). Spoločnosti skupiny PKO Bank Polski Group sa i naďalej intenzívne rozvíjali a výrazne ovplyvňovali trh. Tržby spoločnosti PKO Leasing vzrástli na 12,3 mld. PLN, pričom spoločnosť má 12% trhový podiel v rámci prostriedkov v lízingu. Spoločnosť PKO Bank Hipoteczny je najväčším emitentom hypotekárnych záložných listov v Poľsku. Spoločnosť PKO Faktoring je z hľadiska počtu Zákazníkov druhou najväčšou faktoringovou spoločnosťou v krajine. Spoločnosť PKO TFI má v súčasnosti 20% podiel na trhu retailových fondov. Tieto úspechy pomáhajú celej Skupine pri vytváraní centra bankových a nebankových služieb s ponukou produktov, ktoré sú prispôbené potrebám zákazníkov.

Zároveň sa objem financovania udržateľných a transformačných projektov v roku 2023 zvýšil o 2,2 mld. PLN a počet firemných Zákazníkov, ktorí využívajú úvery na udržateľné projekty, sa medziročne zvýšil o 30 %. Banka sa ďalej zapojila k iniciatíve *Partnership for Carbon Accounting Financials (PCAF)*, ktorej metodika umožňuje harmonizovaný prístup k účtovaniu a vykazovaniu emisií skleníkových plynov v úverovom portfóliu Banky.

Doterajší rozvoj a úspechy sú predovšetkým výsledkom odhodlania a odbornosti zamestnancov PKO Bank Polski Group. Práve vďaka ich každodennej práci si získali dôveru takmer 12 miliónov občanov Poľska a z Banky tak vytvorili modernú inštitúciu, ktorá je pripravená na ďalšie výzvy. Dovolil by som si tiež vyjadriť svoju vďaku našim Klientom. Bez vás by ďalší rozvoj Skupiny nebol možný. Dovoľte mi preto poďakovať sa nielen v mene mojom, ale aj v mene celého Predstavenstva a všetkých zamestnancov.

Rok 2024 predstavuje novú kapitolu v histórii Banky. Pevne verím, že nami uskutočnené zmeny výrazne zvýšia trhové postavenie Banky a podnietia tak jej transformáciu na modernú finančnú inštitúciu nielen v Poľsku, ale aj v strednej a východnej Európe. PKO Bank Polski je dynamická a neustále sa rozvíjajúca banka, ktorej úspech je zásluhou tímu kvalifikovaných odborníkov. A spolu s novým Predstavenstvom povedú Banku a celú Skupinu počas nadchádzajúceho obdobia a vytvoria tak pevný základ pre budúce úspechy.

S úctou,

*(nečitateľný podpis)*

Szymon Midera

Člen Dozornej rady poverený dočasným výkonom funkcie Podpredsedu Predstavenstva Banky a riadením činnosti Predstavenstva